11Iro

NAmsn: XKanHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.02.2009 14:53:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2009 18:24:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168548/answer/168549




2KmuTte pe3ynbTaTh I0CEBA MOYM Ha MUKPO(DIIOPY, a TakxkKe 06paTUTECh K THHEKOJIOTY IJIs
o0cenoBaHud.

KcraTh, a 4T0 mpoBoIupyeT 060CTPpeHNE IUCTHUTA?



